



红太阳冠名鲁南高铁“祥酒号”品牌专列开启新征程

12月24日,祥酒高铁冠名专列首发仪式在济南西站隆重举行,这是鲁南高铁全线贯通前举行的首个高铁专列冠名活动,可谓意义重大、价值非凡。

红太阳酒业集团总经理任志刚、华铁传媒集团副总裁程硕等领导应邀出席仪式,共同为品牌专列揭幕,并与现场嘉宾一起见证了“祥酒号”的初次盛装亮相。

冠名品牌专列,为“稳增长”按下加速键

冠名仪式上,任志刚总经理在致辞中对鲁南高铁即将开通运营表示祝贺,并向现场嘉宾介绍了红太阳酒业集团70余年的发展历程以及祥酒的文化内涵和品牌价值。

鲁南高铁是山东建设里程最长、投资规模最大,也是沿线人口最多的一条高铁线路,建成通车后,将成为山东铁路发展史上又一里程碑式的大事件,标志着“环鲁高铁网”的正式形成。作为鲁酒阵营的领军企业,冠名鲁南高铁品牌专列,也成为红太阳酒业加速品牌传播和加快全省布局的重要举措,为企业的高质量发展和稳健增长按下了加速键。

近年来,以“双品三香”为核心经营战略的红太阳酒业,在始终坚守品质酿造、生态酿造、匠心酿造的基础上,通过

技术性创新、大单品打造和高端化升级,不仅在白酒行业的头部竞争中实现了品类引领和品牌突围,更成功的探索出一条区域龙头高质量发展、效益化发展的新路径。

尤其是在品质的坚实保障和文化的有力支撑下,随着企业战略的高效推进和营销战术的深度落地,红太阳酒业已然形成了强大的产品力、渠道力和品牌力,营销业绩也一直保持着稳定增长的良好态势。

在不断巩固市场领先地位的同时,红太阳酒业还一直坚定不移的加大宣传力度,激发文化活力,并在品牌投入上屡屡祭出大手笔。冠名“祥酒号”高铁专列,既彰显出红太阳酒业对文化传播和品牌打造的高度重视,也再度开启了祥酒“香飘神州”的传奇之旅。



搭载高铁速度,加快布局全省

作为国家“八纵八横”铁路网的重要组成部分,鲁南高铁正式开通运营后,与京沪高铁、济青高铁、青盐高铁形成了一个完整闭合的环山东高铁线,不仅实现了省内重点城市的城际互通,也高效推动了全省经济联动,具有极其重要的地位。

对于正在加速全省化布局的红太阳酒业而言,冠名鲁南高铁品牌专列,同样也具有非常重要的企业价值和战略意义。

一方面,鲁南高铁建成通车后,彻底结束了鲁西南地区各城之间互相不通高铁的历史,因此,从开工建设到项目完工,鲁南高铁都受到了全国瞩目。冠名鲁南高铁,举行揭幕仪式,让红太阳酒业也同样受到了极高的关注,并通过这一重大仪式活动,再次向全省乃至全国的消费者,展示了祥酒的品质优势和文化价值。

更重要的是,潜心酿造酱酒四十年、开创中国绵柔酱香的红

太阳酒业,正在不断夯实鲁西南根据地市场优势的基础上,以省会城市为中心,全力打造大山东市场。祥酒号品牌专列冠名仪式的隆重举行,既是红太阳酒业搭乘高铁速度,加快品牌传播的重要举措,也彰显出企业加速形成有效合力,全面开展全省化布局的自信和决心。

随着“祥酒号”品牌专列在鲁南高铁山东环线的运行,祥酒将不断在山东市场强化“绵柔酱香”产品势能,放大“祥瑞文化”品牌效应,红太阳酒业也必将占据市场营销的制高点,持续扩展品牌辐射区域,以更开阔的视野和更开放的姿态布局全省。



绵柔酱香祥传万家,品牌势能全面提升

有一种速度,叫中国速度;有一种骄傲,叫中国高铁。作为中国制造、领跑世界的新名片,目前拥有世界第一里程和每年超几十亿乘坐人次的中国高铁,已经成为广大旅客首选的交通工具和极具影响力的品牌宣传阵地。

除了“祥酒号”鲁南高铁品牌专列之外,红太阳酒业还冠名了由济宁发往北京的高铁列车,途径的站点覆盖了山东、河北、天津、北京等人口密集、经济发达的地区,也是酱香白酒消费氛围最为浓厚的核心市场区域。

沿着鲁南环线和京济线,“祥酒号”高铁专列将开启全方位品牌宣传,通过产品形象展示和“绵柔酱香、中国祥酒”的车身广告语,带着绵柔酱香的幽雅气质和吉祥祝福的美好寓意,在向亿万旅客展示祥

酒品质特色和文化魅力的同时,也利用高铁媒体受众量大、精准性高、覆盖面广等优势,对祥酒的品牌形象进行高频次、全方位、立体化的精准传播。

当下,品质化和品牌化消费已经成为酱酒市场的主流。依托于深厚的文化底蕴、优秀的品牌基因、雄厚的酿造实力、专注的创新精神和强大的技术力量,有着四十年不间断酿造历史的祥酒,以品质的高端引领性和品牌的不可复制性,实现了市场的精准占位和产品的差异化竞争,成功培育了核心消费圈层,成为高端酱酒市场的旗帜引领。

此次冠名高铁专列,发出品牌强声,不仅把祥酒独具的祥瑞文化,以高铁为载体传递到万户千家,也标志着祥酒的品牌势能再次迎来全面提升。

祥酒是中国人的祥瑞之酒,高铁是中国制造的名片代表。祥酒冠名鲁南高铁品牌专列,既是传统文化与现代科技的完美结合,也进一步提升了祥酒的产品知名度和品牌影响力。乘着高铁时代的“东风”,引领高端酱酒消费新潮流的祥酒,已经开启了品牌提速之旅,以“双品三香”为核心战略,坚持高质量发展的红太阳酒业,也正从区域龙头向省酒领袖的目标大步迈进。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:晋森 组版:李腾 校对:施园

